Expérience Inédite
Il était une fois...
   65    km

Commencer cette belle journée par une expérience unique au cœur de la Normandie avec Calvados Expérience. Après le déjeuner, venez marcher sur les pas de Guillaume le Conquérant avec la visite du château de Falaise.
09 h 30 • Visite Immersive de Calvados Expérience à Pont l’Evêque

Situé au coeur de la Normandie, sur les terres de la plus ancienne Maison de Calvados, découvrez Calvados Experience, un site unique en France. Plongez dans un univers multisensoriel. Vivez l'histoire de la Normandie des Vikings jusqu'à nos jours. De la pomme au Calvados, assistez à la mystérieuse et magique transformation du fruit originel. Un voyage inoubliable, des magnifiques vergers normands jusqu'au plaisir de la dégustation. Savourez une sélection exclusive du plus normand des Spiritueux. Profitez d'assemblages d'exception, fruit des plus belles créations de nos Maîtres de Chai. Tombez sous le charme du Calvados… Dégustation au choix de : 2 calvados, 2 apéritifs à base de calvados ou de jus de pomme biologique.
12 h 30• Déjeuner à Saint Julien le Faucon
Kir Normand et ses Mises en Bouche
ou Punch et ses Mises en Bouche

*******

Flamiche aux Poireaux et Saumon Fumé sur Salade

Ou Salade de Gésiers de Volaille et Pommes
*******

Cuisse de Volaille Vallée d’Auge

Ou Rôti de Porc Sauce Cidre
*******
Panaché de légumes
*******

Livarot sur Verdurette
*******

Tarte Normande aux Pommes et Glace Vanille

Ou Brownie au Chocolat et Crème Anglaise

Vin Rouge-Rosé-Blanc/Cidre (1 Bouteille pour 3) Eau de Source - Café

15 h 15 • Visite guidée du Château de Guillaume le Conquérant à Falaise

Du haut de son rocher, cette imposante forteresse domine la ville et le paysage. Cet ensemble majeur de l’architecture médiévale forme, avec le rempart urbain, un témoignage unique de la grandeur et de la puissance des ducs de Normandie. Nous vous invitons à fouler le sol du grand Guillaume le Conquérant et découvrir son épopée et celle de ses successeurs.
Départ vers 17 h 00
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