Après l’effroi le réconfort
Il était une fois...
35 km

Nous vous invitons tout d’abord à découvrir tout un pan d’histoire autour d’objets retrouvés en terre ou conservés dans les greniers et à vous replonger dans le passé au musée de la libération. Après le déjeuner place à la gourmandise avec biscuit et bière.
10 h 00 • Visite guidée du Musée de la Libération BLACKWATER à Berjou
Ce lieu de mémoire rassemble les objets issus du dernier conflit mondial. Retrouvés lors de recherches sur les champs de bataille ou conservés par les habitants de la commune pendant plusieurs décennies, ces objets sont les derniers témoins de cette terrible bataille. Cette maison des souvenirs touchée elle-même par les combats d’aout 44, vous dévoilera toute sa part d’histoire.
12 h 00 • Déjeuner à Landisacq 
Kir pétillant et ses amuses bouche
*******

Croustillant de saumon avec salade

*******
Côte de Bœuf grillée au feu de bois

et son Gratin Dauphinois
*******

Salade- Camembert
*******

Entremet vanille et son coulis de framboise

1 bouteille de Muscadet pour 7 personnes

+ 1 bouteille de cuvée rouge pour 6 personnes

café
visite en alternance :

14 h 30 •  Visite guidée de la Biscuiterie de Lonlay l’Abbaye (sauf week-end et jours fériés)           En 1964, le fils et le gendre du boulanger de Lonlay l’Abbaye s’associent pour créer une biscuiterie et développer la production d’un sablé. Découvrez leur secret de fabrication : façonnage de la pâte, cuisson et conditionnement. Puis, lors de la dégustation, vous apprécierez l’ensemble de leur réalisation (sablé pur beurre, cookies, Trouvillais …).
port de la blouse et de la coiffe obligatoire. Bijoux strictement interdit pendant la visite (boucles d’oreilles, montres, bagues, colliers, bracelets, piercings,…).
16 h 15 •  Visite guidée et dégustation du château de la Bière à Lonlay l’Abbaye           
Il était une fois, le Roi Arthur et la Reine Guenièvre. Ils passèrent près du Fay à Lonlay L'Abbaye et y déposèrent les plans d'un joli château que gente dame Pascale et damelot Donatien construisirent de leurs petites mains pour y fabriquer de la bière bio. Venez découvrir tous les secrets de fabrication. 
Fin de journée vers 18h00
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